

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 高爾夫 來源 民生報 日期 770811 版面 三版日本不愛沒關係 台灣旋風要轉向
鄭美琦帶頭 女將美國打天下本報記者
王麗珠

鄭美琦在美國的成績帶給國內其他女將極大信心，「到美國打天下」在女子高球圈內成了風氣。

美國女子巡迴賽的比賽水準及獎金，都在歐洲巡迴賽及日本巡迴賽之上，在國際高壇頗具聲望，不僅美國本地女將勇於加入，其他地區的高手也都願遠渡重洋，在這象徵世界第一的美國巡迴賽爭得一席之地。

我國女子職業球員人數雖少，但是各個都非等閒之輩，徐阿玉等人在日本創造的「台灣旋風」更是令人矚目。然而，「台灣旋風」引起了日本高協的

排外心態，這兩年來，到日本考球員證又多了層層關卡，日本職業球員執照得之不易。

往美國發展是一條理想出路，然而，女將們欠缺自信，不願貿然嘗試。近十年來，鄭美琦是第一位立志赴美打天下的女將，今年首度參加美國巡迴賽就贏了一個冠軍，平均每場比賽都在二十名之內，表現非常出色。日本新聞媒體甚至封她為「岡本綾子第二」。

日本高協雖有排外心態，但是也有濃厚

之前並不十分受重視，贏了冠軍之後，她在日本的身價大漲。

受了鄭美琦的鼓勵，國內其他資深老將及新秀都立志進軍美國，黃玥玟、陳麗英的合約公司還願贊助全部旅費，比去年鄭美琦全部自費赴美還要令人稱羨，足見，不僅球員本身想要揚名美國，日本廠商也對她們充滿了信心與盼望。

國內有些業餘選手，因為憂慮日本遲早會拒絕外國選手考試，而想提早轉入職業，照目前情勢看來，業餘選手們不必急於轉入職業，待球技成熟時機轉入職業，美國才應是第一志願。

